Dieses Dokument wurde aus einer zentralen Ablage gedruckt. Es unterliegt keinem Anderungsdienst

This document was printed from a central storage. This printed version is not regularly updated.

The reproduction, distribution and utilization of this document as well as the communication of its contents
to others without express authorization is prohibited. Offenders will be held liable for the payment of

verboten, soweit nicht ausdriicklich gestattet. Zuwiderhandlungen verpflichten zu Schadenersatz. Alle
damages. All rights reserved in the event of the grant of a patent, utility model or design.

Rechte fiir den Fall der Patent-, Gebrauchsmuster- oder Geschmacksmustereintragung vorbehalten.

Weitergabe sowie Vervielféltigung dieses Dokuments, Verwertung und Mitteilung seines Inhalts sind

OO o N 0

4

Messing
brass

SW 24_/§

Dichtring =~

sealing ring

T

r

e

G 3/4

M8

32+2

0.3

Position 1 bis 8 komplett montiert
Item 1 to 8 fitted to complete set

Max. Einbauhohe 38mm ab Dichtscheibe Anode

Max. mounting height 38mm from sealing disc anode

SW20

4077

20045

Mischoxid-Beschichtung

MMO coating

1 1

215|A

@3

drawing number

Zeichnungsnummer

1 [620026

23.04.2019(IBX 61 01 23

VK |Fremdstromoanode
Impressed current anode
TA 407 170u/200c @3 - G 3/4

Flachmutter M8
8 322 hexagonal plain nut M8 1
- 394 Zahnscheibe M8 mit Flachstecker 6,3 x 0,8 1
Tooth lock washer M8 with connector 6.3 x 0,8
Sechskantmutter M8
6 302 Hexagonal nut M8 1
5 303 Unterlegscheibe M8 1
Washer M8
4 301 Isolierhﬂlse 1
Insulating sleeve
Verschlussschraube G 3/4
3 6135 Screw plug G 3/4 1
5 372 Dichtung ;
Gasket
Titananode TA 407 170u/200c @3
1 620026 1
Titan anode TA 407 170u/200c @3
Pos. Nr.| Teile Nr. Benennung Material Anzahl
pos. no. | part no. description material quant.
Bk | Ausoabo) Matuab | Shortiche | Tomeane | Wareaiot | Bomerk
a usgabe alssta erflache oleranz erksto emerkung
EXonTec |=o
171 A4 1:1 DIN ISO 2768-c
Editor / Bearbeiter 22.07.2014 IBX
verified / gepruft 22.07.2014 JHN Status Dok.art| description / Beschreibung

Version

change / Anderung |date/Datum|Name 610123.dwg

print date / Druckdatum:23.04.2019

I




